
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟ Υ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ελευσίνα, 29 Δεκεμβρίου 1999

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, μετά την επίσκεψή του στις 
εγκαταστάσεις της ΕΜΑΚ στην 112 Πτέρυγα Μάχης στην Ελευσίνα, 
(βλ. προηγούμενο δελτίο Τύπου) επιθεώρησε και τους χώρους, 
όπου σταθμεύουν πυροσβεστικά αεροσκάφη τύπου “Canadair”.
Συνοδευόταν από τον υπουργό Δημόσιας Τάξης Μιχάλη Χρυσοχοϊδη και 
τον υφυπουργό Εθνικής Αμυνας Δημήτρη Αποστολάκη.

Ο Διοικητής της 112 Π.Μ. Ταξίαρχος Αρης Δήμου ενημέρωσε τον 
Πρωθυπουργό για το πρόγραμμα επιχειρησιακής ετοιμότητας της 355 
Μοίρας (στην οποία υπάγονται τα αεροσκάφη Canadair) και 
απευθυνόμενος σ’ αυτόν είπε τα εξής:

“ Κύριε Πρωθυπουργέ, θα ήθελα να σας επιδώσω το έμβλημα της 
Μονάδος, το οποίο συμβολίζει τη διακλαδικότητα και τη διυπουργική 
συνεργασία. Συγκεκριμένα, είναι το έμβλημα της Πτέρυγας και οι 
τέσσερις (4) Μοίρες αεροσκαφών που έχει η Πτέρυγα:

• Η 353 ΜΝΑΣ με τα αεροσκάφη τύπου ORION που έχουμε πολύ καλή 
συνεργασία με το Πολεμικό Ναυτικό σε αποστολές έρευνας στη 
θάλασσα.

• Η 355 Μοίρα, στην οποία βρίσκεσθε αυτή τη στιγμή, που έχουμε μια 
πάρα πολύ καλή συνεργασία με το Πυροσβεστικό Σώμα.

• Η 358 Μοίρα έρευνας-διάσωσης, με την οποία αρχίσαμε μια πολύ 
καλή συνεργασία με το Λιμενικό Σώμα. Και

• ·Η 356 Μοίρα με τα αεροσκάφη τύπου C130, που συνεργάζεται με το 
* στρατό ξηράς και τους άλλους κλάδους των Ενόπλων Δυνάμεων.

Γενικότερα, η 112 Πτέρυγα Μάχης συνεργάζεται με όλους τους 
κοινωνικούς φορείς και είναι σε θέση και σε διάθεση να προσφέρει, 
οποτεδήποτε και οπουδήποτε, τη συμπαράστασή της.

Επίσης, κύριε Πρωθυπουργέ, να μας επιτρέψετε με όλο το σεβασμό 
που τρέφουμε στο πρόσωπό σας, να σας επιδώσουμε την τσάντα του 
αεροπόρου, το “Fly Jacket” με τα εμβλήματα της 355 Μοίρας και την 
ελληνική σημαία, το φουλάρι της Μοίρας και το καπέλο με τις δύο 
κλάρες. Σας ευχαριστώ πολύ, κύριε Πρωθυπουργέ”.
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ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: Κύριε Διοικητά, σας ευχαριστώ πολύ. Εχω 
ασχοληθεί με τα θέματα της Πυρόσβεσης, καθώς και των αεροσκαφών 
για τη δασοπυρόσβεση, εδώ και πάρα πολλά χρόνια, γιατί τα δάση είναι 
ένας σημαντικός εθνικός πλούτος και πρέπει να τα προστατεύσουμε.

Αυτό το καλοκαίρι, δείξαμε ότι μπορούμε με επιμονή, σχέδιο, 
προετοιμασία και με σκληρή δουλειά να έχουμε αποτελεσματικότητα. 
Θέλω να σας συγχαρώ γι’ αυτή την προσπάθεια. Πιστεύω πως το 
καλοκαίρι που πέρασε δείχνει ότι και τα επόμενα χρόνια θα μπορέσουμε 
να αντιμετωπίσουμε τον κάθε κίνδυνο με μεγάλη αποτελεσματικότητα.

Εύχομαι σε όλους σας καλή χρονιά!
Εύχομαι καλή δουλειά και να συνεχίσετε, όπως φέτος.
Εμείς θα είμαστε πάντα συμπαραστάτες σ’ αυτή την προσπάθειά σας. 
Και το ότι μου δώσατε το jacket του πιλότου, το δέχομαι ευχαρίστως. 
Δείχνει ότι θα είμαι κοντά σας.
Χρόνια πολλά!
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